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Studie: Schönheit 
in Deutschland
Das äußere Erscheinungsbild hat auf den 
beruflichen Erfolg einer Person …
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Wenn Sie die Möglichkeit dazu hätten, würden Sie etwas an 
Ihrem Aussehen verändern wollen?
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Legen Sie Wert darauf, dass Ihr Partner auf sein Aussehen achtet?

Glauben Sie, dass körperlich attraktive Menschen im Allgemeinen 
zufriedener sind als Menschen, die weniger gut aussehen?
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Wieviel geben Sie im Monat durchschnittlich für Beautyprodukte aus?
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Teilen Sie den Eindruck, dass prominente Persönlich-
keiten aus Film, Musik, Sport und Co den Maßstab 
dafür setzen, was in unserer Gesellschaft als schön gilt?
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